

ГЕОГРАФИЯ ПОБЕДЫ

Вопрос, что лучше: организовывать олимпиады у себя или ездить на них в другие города, похож на вопрос о том, что нравится больше: дарить подарки или получать. Если подарок хорош и вручается от души, то его приятно и подарить, и получить. Если знаний много и команда дружная, то она и блестяще выступит в стенах родного вуза, и покорит новые вершины и новые города. Откуда же команды института детства НГПУ привезли медали и дипломы в этом учебном году?

ГОРНО-АЛТАЙСК

IX Межрегиональная олимпиада по педагогике «Воспитание, воспитание, воспитание...»

Горно-Алтайский госуниверситет, сентябрь 2017 г.

В олимпиаде приняли участие представители Барнаула, Красноярска, Тюмени, Горно-Алтайска и Новосибирска – в лице студентов института детства Юлии Язовской, Юлии Малетиной и Юлии Коровиной. В течение двух дней участники соревновались в теоретических и практических конкурсах «Моя педагогическая уникальность», «Педагогический экспромт», «Воспитываем, играя», «Педагогический квест», «Педагогический поиск».

– Нам нужно было раскрыть профессиональные и личные умения и навыки, показать уровень культуры команды и университета, продемонстрировать теоретические знания по педагогике, умение оперативно ориентироваться в ситуации, готовность к использованию ИКТ, – вспоминает Юлия Язовская. – Порадовала организация: каждый конкурс был подготовлен разными педагогами, которые творчески подошли к делу. Например, нас познакомили с интересной технологией: выступающий представляет свой доклад-презентацию из 20 слайдов, каждый из которых демонстрируется только 20 секунд, после чего автоматически сменяется следующим. Благодаря этому оратор находится в строгих временных рамках и придерживается определенной последовательности изложения.

Достижения:

- 1 место – команда ИД НГПУ «Педагогическая симфония»;
- 1 место в индивидуальном первенстве – Юлия Язовская.



ОМСК

Всероссийская олимпиада по дошкольной педагогике

Омский педуниверситет, ноябрь 2017 г.

За звание лучших боролись команды педагогических вузов Сибирского федерального округа из Барнаула, Горно-Алтайска, Красноярска, Новосибирска, Бийска, Омска, Абакана, Кызыла. За два дня олимпиады прошли конкурсные испытания «Тестирование», «Портфолио команды», «Мы любим и умеем играть», «Если бы я был воспитателем», «Детский сад моей мечты». Всесторонне развивать ребенка, прививать ему любовь к прекрасному и с детства учить достигать цели – вот, по мнению студентов СФО, задачи современного педагога дошкольного образования.

В состав команды «Экологи детства» ИД НГПУ вошли Мария Казачок, Виктория Марченко, Элла Старовойтова и Маргарита Ананьина. Девушки не только проявили свое знание дошкольной педагогики, но и покорили зрителей творческим подходом.

– Название было выбрано не случайно. Во-первых, 2017 год был объявлен годом экологии, во-вторых, педагог может научить детей взаимодействовать с окружающим миром и беречь нашу планету. Идеей экологического воспитания детей дошкольного возраста были насыщены все наши проекты, в том числе «ДОУ будущего»: мы представили сказку о Маленьком принце-экологе, который открыл экопланету, где все дети жили дружно, а самое главное – в чистом мире, – рассказывает Виктория Марченко.

Достижение:

- диплом в номинации «Лучшее портфолио команды».

